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Bompoc Ha/aer

1 MmMeercs stvt B OpraHu3alui MeH0?
A) mia, U BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT H PE)KAMOB GyHKIHOHUPOBAHHS q@/
OpraHH3aH .
b) na, Ho 6e3 y4eTa BO3pacTHEIX IPYIII ﬁ'r/
B) et . U

2 |BBIBENIEHO I UKJIMYHOE MEHIO JUTS 03HAKOMIICHHS poJMTENCH B neTen?
A) na 00/
B) HeT i

3 |BBIBEIIEHO M €/KEAHEBHOE MEHIO B YIOGHOM IS O3HAKOMIICHIS POIHUTENIEH U neTel MecTe?
A) na Ov
b) Het

4. B MEHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPEI 611017
A) I1a, IO BCEM [THSIM cr
b) HET, HIMEIOTCS IOBTOPHI B CMEKHEIE HH

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpellieHHBIE GITIoNa 1 IPOIYKTEI
A) Ila, 10 BceM JTHAM Y
b) HET, MIMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEKHbIE HU

6. [COOTBETCTBYET JIH pernamMeHTHPOBAHHOE LUK/THIHBIM MOHIO KOMTHISCTIE0 IIPHEMOB ITHIIH
peRUMY QYHKIHOHMPOBAHMS OPTaHH3AIUA?
A) na v
b) Het -

7. [ECTb 11 B OpraHu3aLuy IpHKa3 O CO3NAHUM 1 Hopsiike paboTe! Opakepa)XHOM KOMUCCHE?
A) nma 7
) Het

8 OT Beex 1M MapTHil IPUTOTOBIEHHBIX OJTFO CHIMAETCS Opaxepax?
A) na -ﬁ"&/
b) Her

9 BeusiBnsimCch M1 (BaKTHL He IOTycKa K pealn3aliy OIon u IPOIYKTOB IO PE3yIbTaTaM
paboThl GpakepakHOi KoMECCUH (32 TIEPHO He MEHee Mecsna)?
A) met He
b) na

10 (Cosnane! nu ycnoBus I OpraHU3ail TATAHKS TETCH C Y4ETOM 0COOEHHOCTEM 310POBhS

caxapHbI{ Anaber, MHUINEBBIE aIeprun)?

A) na id
b) Het

11 [posoauTcs nu y6opKa MOMEIIEHHH MOCTe KaXKIoro IIpHeMa IMUIIH?
A) na /it
b) HeT

12 KauecTBeHHO 11 MIpoBeeHa y60pKa OMeeHui st IpHEMa ITAIIH Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCUU?




A) na

gL’

b) Het

[Z4

13 O6Hapy}KHBaHI/ICL JIM B IIOMEILEHUAX I IpHeMa UM HACEKOMBIC, I'PhI3YHBI X CJICObI UX

PKI3HEIEATENLHOCTH?

A) HET

Me 4

b) na

14 (Co3/aHBI JIH YCIOBHSA [JIs COOJIONEH S IETbMH IPABHIT IMYHON TUTHEHBI?

A) ma

3

b) net

15 |BBISBISUIHCH JTH 3aMeUaHHs K COOIIOIEHHUIO JISThMHU [IPABHII JMUHOH THIHEHDI?

A) HET

Merd

b) na

16 |BBISIBISUINCE JIHA IIpH CpaBHCHHUHU peaInu3yeMoro MCHIO C YTBEPKACHHBIM MCHIO (baKTLI

MCKITIOUEHUS OTAEIBHBIX OJIION U3 MEHIO?

A) HET fud 4
b) na
17 ey mu GaxThl BBIIAYH JSTSIM OCTHIBIICH UK
A) HeT WL
b) ma
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